

380公里/小时! 京沪高铁时速将是世界第一

# 南京到上海最快不到1小时

快报讯(记者毛丽萍)日前,铁道部副总工程师张曙光对外表示,新的京沪高铁建成后,列车时速可达380公里,超过此前宣布的350公里,届时将成为世界上运营速度最快的铁路。按这个速度,京沪高铁行驶总时间将缩短至4小时,南京到上海一小时不到,到北京3小时左右。

京沪高速铁路起自北京南站,终点上海虹桥站,全长1318公里,是世界上一次建成线路最长、标准最高的高速铁路,也是我国建国以来一次投资规模最大的建设项目。全线共设北

京南、天津西、济南西、南京南、虹桥等21个车站,于2012年之前修建完成。而南京大胜关长江大桥是其“咽喉”工程,为中国首座高速铁路过江大桥,全长9270米,主桥长1615米,跨度堪称“世界之最”。

京沪高铁的建设如火如荼的同时,高速列车也进入了生产倒计时。张曙光表示:“我们已经掌握了生产高速列车的核心技术,并且取得了开创性成就。因此,我们可能在两年内开始生产时速达到380公里的列车,并将其运用于京沪高铁。”

不过,对于380公里这个时速,待京沪高铁建成后是否启用,目前仍不明确,昨天,记者向上海铁路局相关人士核实时,他表示不好回答:“设计时速350公里,是经过国家发改委批复的。至于是否会再提速,现在真不好说。”然后他举例现在的沪宁动车,时速虽说可以达到250公里,但是因为安全性、路基基础等多方面的限制和考虑,这个极速其实只是短短的几分钟,如果这样想的话,京沪高铁即使能够达到时速380公里,全程是否按这个速度来运行还是很难讲。

## 这几天仍有不少市民赴泰游

赴泰游尚未叫停,旅行社视客人选择调整

昨天,泰国的局势骤然恶化,记者走访了南京多家旅行社了解到,之前滞留在普吉岛的10名游客已于前晚回到南京,其余在泰游客仍按行程正常游览,没有受到多少影响。不过,旅行社表示,由于局势骤然紧张,未来的泰国游团队将视客人的选择而作出调整。

因普吉机场关闭,一度有300名中国游客滞留普吉,其中包括10名南京游客。前天晚上,这10名游客已顺利回家。昨天,记者连线采访了正在泰国的省中青旅领队,“我们今

天已经在芭提雅,这座城市以旅游观光为主,没有任何影响。”他告诉记者,他们这个团十几个人是8月31日到曼谷的,曼谷机场正常运行,而示威游行的人群只聚集在总理府附近,其他地方压根就看不到什么异常。

目前南京各大旅行社的泰国游并未叫停。中北友好国际旅行社副总顾震告诉记者,就在今天,该社还有两个团发往泰国曼谷,加起来近90人。“我们一直在和当地地接社保持密切联系,关注局势发展。虽然今天发生了

流血冲突,曼谷进入紧急状态,但封锁的只是总理府附近,与旅游景点离得很远。当地人告诉我们,对旅游者来说,曼谷目前还是比较安全的。”

而截至目前,中国外交部和国家旅游局发布的消息,建议赴泰旅行的中国公民和团队视情况调整有关行程,也并未叫停泰国游。南京各大旅行社也表示,尊重客人的意愿来作出调整。目前只有极少数客人选择退团或延期,不过咨询想去游玩的市民明显减少。

快报记者 孙兰兰

## “老年病”困扰年轻男性



资料图片

长时间坐在电脑旁,一边喝可乐一边打游戏;工作需要久坐、出门以车代步;想找朋友办事,动手指发条短信就可以……许多年轻人正过着这样的生活,看似享受,其实暗藏隐患:颈椎病、前列腺疾病、关节炎等老年病正慢慢困扰着他们。

### 年轻白领 备受前列腺疾病折磨

久受慢性前列腺炎折磨的年轻白领张先生,自述尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿痛、尿急、尿道内灼痛、腰部酸痛、小腹坠胀等症,并有性功能下降现象。由于羞于就医,张先生患病之初都是买消炎药,用药几天症状有所缓解,而后越来越重,便到当地医院就医。张先生自述,接诊医生只是简略的询问了一下病情,就给他开了处方,治疗半个月,症状依然时好时坏。

一次偶然的机会,张先生看见媒体报道南京建国男科医

院以其技术资质及品牌影响力被选为男科医疗规范年(江苏站)区域示范单位,并执行男科医疗规范年新技术指导、推广任务,便立刻赶过来求医。接诊的前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在给张先生进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊张先生是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎。在做了药敏试验之后,根据张先生的病情,为其制定了一套规范、系统的治疗方案,选择针对性药物,并配合男科前沿推广技术“靶向强透通导技术”进行治疗。一个疗程后,张先生的症状就有了明显好转。

### 规范治疗 摆脱疾病困扰

南京建国男科医院严泽承主任进一步解释说,由于前列腺炎发病率较高,临床症状表现复杂,因此就需要医疗机构有先进的检查及诊断设备,准确诊断病因,针对性用药及制定有效的疗法,对患者进行合理治疗。

比如上述患者张先生的情况,他是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并导致性功能下降。如果就医时未查出致病菌,治疗就不可能有针对性,必定导致疾病的迁延难愈,甚至出现并发症。严主任进一步解释说,前列腺炎患者到医院就诊,一定要靠先进的检测设备,做前列腺液的常规化验,确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因,以及前列腺液的细菌培养加药物敏感试验。以药敏结果为依据,在此基

础上临床经验丰富的专家就会认准“靶子”,选择针对性较好的药物按疗程系统的治疗,并配合高新的男科疾病治疗技术,加速药物的吸收,促进前列腺康复,恢复性功能。

### 前列腺疾病预防

#### ■ 小贴士

不久坐、多运动,选择散步、慢跑等温和的运动,通过腹部、会阴和臀部肌肉的运动,促进前列腺局部的血液循环。另外,一旦出现不适症状,应及时到专科医院进行诊断、治疗,切不可盲目用药。也可拨打前列腺疾病健康专线:025-52238888 对疾病的预防进行更多了解。

### 前列腺疾病

#### ■ 最新医疗动态

前列腺靶向强透通导治疗技术是2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术界权威专家共同推出的治疗前列腺疾病的前沿技术,该技术填补了国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生的空白。南京建国男科医院自引进该技术以来,疗效深受同行及患者的肯定。

该技术特点是在高频电磁场热效应下,将杀菌药物直接导入病灶,激活药物的活性,达到杀菌消炎的目的;在炎症消失的同时,也疏通了堵塞的前列腺腺管管口,使肿大的前列腺腺体得以恢复,并在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。

赵云



### 最后一个!

昨天,南京街头一个卖西瓜的小贩为了将最后一个西瓜推销出去,在招牌上写上了“迎接卫生城大降价”,让人看了忍俊不禁。

快报记者 顾炜 摄

## 开学了,孩子没人接送 小饭桌补习班全成“私托站”

“小孩奶奶回老家去了,这学期可麻烦了!”新学期刚开学,刘女士就犯愁了,儿子新学期升上小学四年级,调皮得不得了,学校不开设困难班,最早下午2:30就放学了,可没人有空来接。

“现在家长越来越忙,我们办的小饭桌倒变成私托站了。”一位办小饭桌的下岗女工说,现在下午委托小饭桌看孩子的人越来越多。

### 小饭桌变成私托站

“胡奶奶,我又来了。”到胡奶奶家,好多小学生就跟到自己家一样熟。10年前,刚退休的胡奶奶和老伴就办起了小饭桌。胡奶奶家住游府新村,光房间就有三间。最初就是中午给小孩烧顿午饭,把孩子送回学校。现在胡奶奶是越来越忙了,中午要接送,下午还要接送,还管起了孩子们的晚饭,最多的时候,胡奶奶要照顾20个孩子。“小学放学的时间很早,最早的下午2:30就放学了,家长都在上班,哪有时间来接孩子呀。”

胡奶奶家有一张表,哪一天是几点放学,她都记得很清楚。到了时间,她就会早早地守在学校门口,等到所有孩子都到齐了,然后领回家去,让孩子们一边做作业,一边等家长来接。老伴准备晚饭,她就戴着老花镜,看看孩子们写作业有没有完,有没有什么明显的错

误。有的家长下班迟,几个孩子还得呆在这边吃完晚饭。收费按吃饭的顿数来算,吃一顿一个月200元,两顿就是加倍。

“像胡奶奶这样的小饭桌可不多,她带的小孩都是相互介绍来的,没有贴广告。”林先生的儿子也到过几家小饭桌,可不是吃饭油水太大就是开小饭桌的老人没能力辅导小孩,到小学高年级时,小林重回学校吃饭,下午自己回家。

### 培训班也成私托站

“学习托管班招收1-6年级小学生,从下午3:30至晚上8:00,下午由专业老师到校接孩子,提供晚餐,作业辅导,课本复习、预习。480元一个月,再加每餐8元餐费。”这是一家托管班在小学门口发送的传单,承诺放学时有面包车接送,一个班10个人,由一两个退休或在职的老师辅导,晚上吃一荤两素一汤。

“生意很火爆的,现在家长多忙啊,放小饭桌带虽然便宜,可到了高年级,还是得找人辅导,我们这种班就有优势了。”一家辅导班的负责人说,这个班也是在家长的建议下开办的,生源不仅稳定,家长对老师的要求也没双休日班那么高,只要能辅导作业,陪孩子到晚上就行。

快报记者 谢静娴 黄艳

## 乳品涨了一年首次回落

快报讯(记者张波)买蒙牛冠益乳加送环保袋、卫岗大瓶酸奶买大送小、伊利原味8连杯特价……南京的各个超市的乳品货架上几乎都贴满了各种各样的促销标签。这是乳品自去年下半年持续上涨后的首次价格回落,主要是因为原奶价格下跌。专家认为,这次回落和前期上涨太快有关,未来的秋冬季节是乳品的消费旺季,价格仍将稳中有升。

记者昨天从南京数家超市看到,乳品货架上都贴满了各种各样的促销标签,蒙牛、伊利、光明、卫岗等主流品牌均加入到此次乳品促销大战中来,记者发现,价格跌幅最高的达50%。

超市一位工作人员说,自今年4月份牛奶价格到最高峰之后,乳品的价格开始下滑,特别是酸奶。近期价格跌得尤其厉害,大部分

品牌都选择抱团促销,变相降价。从销售情况来看,确实有效果。

铭泰铭观乳品研究机构的负责人劳宾分析,此次降价首先是因为奶价在经历了一年的上涨后,迎来了一个回落。“因为,最近一年来,奶价涨得太快太高了,甚至有点虚高,这次回落其实幅度并不大,所以是一次理性回归。”此外,七八月是牛奶的淡季,不仅奶牛产奶量少,而且喝奶的人也少,这也导致了各家企业大力促销。

劳宾说,秋冬季牛奶的产奶量会增加不少,乳品也更加易于保存,因此他认为,今年乳品的价格应该不会像去年一样大幅度上涨,但仍会保持稳中有涨的走势。“之所以会涨,主要还是由于奶源仍是略有不足,加上不少奶农经历亏损后改行,导致奶源减少。”

## 正规旅行社化名再宰客

旅游市场整顿,1家旅行社被吊照,12家宾馆被摘星

今后,旅行社出现故意欺客、宰客的行为,将受到更加严厉的处罚。昨天,南京旅游部门对今年5月份开始的“阳光行动”专项治理情况进行通报,其中南京丹海旅行社被判“死刑”,吊销业务经营许可证,南京长青旅行社等四家正规旅行社受到行政处罚。

今年6月中旬,36名银川游客在当地一家旅行社报名参加参加了华东六市游,团费为每人1680元。让他们没想到的是,到了南京,负责地接的华旅旅行社导游告诉他们,必须每人再交480元给他,否则,哪儿也别想去玩。

市旅游质监所的屈科长告诉记者,他们接到游客投诉后调查发现,“华旅”的真身居然是南京市丹海旅行社。据介绍,“丹海”为了吸引游客,铤而走险做起了违规的“零团费”生意。“就拿这个团来说,游客为什么交的团费这么少,其实这笔钱只是大交通费,没有一分钱是到地接社账上的,丹海是‘免费’接团。但到了这边以后,这所谓的免费单肯定还是要转嫁到游客头上。”

据介绍,从5月至今,旅游部门检查旅行社1100余家次。南京丹海旅行社吊销经营许可证,此外,南京长青旅行社、南京南国旅行社、南京台旅观光旅行社、南京华胜旅行社四家,给予行政处罚。此外,南京好管家大酒店等12家在硬件设施和软件服务上,已经不能达到相应星级饭店的标准,被取消星级饭店资格。

“下一步,将更加严厉。”南京市旅游局局长曹永林接受记者采访时说,今后将建立严格的责任追究制,有游客投诉,经查投诉确实属于旅行社服务质量问题的,将暂缓通过该旅行社业务年检;如果一年之内出现了两次此类投诉,将提请省旅游管理部门,吊销该旅行社业务经营许可证。

通讯员 董莉 快报记者 孙兰兰